



Москва. 24 августа. ИНТЕРФАКС - Три полевых православных храма и полевая мечеть будут развернуты на полигонах в Волгоградской, Астраханской областях и Дагестане в ходе стратегических учений "Кавказ-2012" в сентябре, информирует штаб Южного военного округа.

"Всего в мероприятиях по духовному воспитанию военнослужащих, которые примут участие в стратегических командно-штабных учениях "Кавказ-2012", задействуются более 15 служителей традиционных религиозных объединений юга России", - сказано в сообщении пресс-службы ЮВО, поступившем в "Интерфакс".

Участие военных священников предполагается на всех этапах подготовки и учений, начиная с совершения марша и заканчивая проведением боевых стрельб.

Впервые в августе 2012 года на базе автомобильного батальона ЮВО из Ростовской области была опробована такая форма работы с верующими военнослужащими, как катехизаторская неделя, которая прошла на базе Михаило-Архангельского храма Новочеркасска. В течение недели в свободное время военнослужащие изучали основы православия.

В преддверии учений пройдет встреча командования ЮВО с представителями Русской церкви и Центрального духовного управления мусульман России по вопросам взаимодействия командования воинских частей.